ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 12 DE NOVEMBRO DE 2013. 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo", à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São Paulo, para a realização da trigésima nona sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli, Odair Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Realizada a verificação de presença, foram aprovadas por unanimidade dos presentes, atas da 35ª sessão ordinária, realizada no dia 15 de outubro de 2013 e da 36ª sessão ordinária, realizada no dia 22 de outubro de 2013. Seguiu-se ao Expediente, onde foram apresentados os requerimentos: nº156/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que requer informações sobre os motivos que levam a Empresa MM a não recolher os sacos de folhagem na quadra poliesportiva Paula Zanetti Bacan; nº 157/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que requer votos de congratulações ao Exmo. Ministro da Saúde, Dr. Alexandre Padilha, pela criação do Programa Mais Santas Casas. Em discussão, a vereadora Fátima Celin falou sobre a importância do Programa Mais Santas Casas; abordou a questão do atendimento ao usuário do SUS, com relação ao espaço, ao conforto das cadeiras, ao número de atendentes, aos exames, a qualidade dos serviços, entre outros. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade; nº 158/2013, dos vereadores Rosivaldo Antonio Pina, Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha e Jonas Antonio Chaves, que requer esclarecimento referente à construção do Centro de Educação Infantil no Jardim São Francisco. O vereador Alceu Guimarães, afirmou que, em visita à construção da obra da Creche do Jardim São Francisco, os vereadores conversaram com os funcionários e que será dada continuidade na fiscalização; nº 159/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que apela à Gerência Executiva do INSS em Piracicaba, para que seja feita a transferência do PREVCIDADE para a região central, bem como a aquisição de novos equipamentos, mais funcionários, capacitação e ampliação dos serviços prestados. Em discussão, a vereadora Fátima informou sobre a criação e funcionamento do PREVCIDADE; questionou a manutenção do prédio, das placas, dos equipamentos e a localização; falou da importância do serviço prestado à população pelo PREVCIDADE. O vereador Sérgio parabenizou a vereadora Fátima pela iniciativa e informou que o PREVCIDADE está em Cordeirópolis devido à luta da vereadora; disse que é necessária a mudança do local para que se possa oferecer um bom atendimento à população. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 634/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a criação da lei que estabelece a Política Municipal de Prevenção, Controle e Combate à Dengue - "Cordeirópolis sem Dengue"; nº 635/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a construção de galerias nas ruas do bairro Jardim Cordeiro; nº 636/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita ações para que seja iluminada a Rua Constantina Bertão; nº 637/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita minuta do decreto Programa Nacional Controle de Dengue, amparo legal à execução das ações de campo nos imóveis fechados, abandonados ou com acesso não permitido pelos moradores; nº 638/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita o reparo asfáltico na Rua Aparecido Jovail Vidoretti, em frente ao nº715, no Jardim Juventude; nº 639/2013, do vereador David Bertanha, que solicita a limpeza da Praça Padre Luiz Stefanello, no Bairro do Cascalho; nº 640/2013, do vereador David Bertanha, que solicita a sinalização vertical e horizontal de “PARE” na Rua José Romano, Jardim Bela Vista; nº 641/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a implantação de “banheiros químicos” na feira, aos sábados; nº 642/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a implantação do programa “Mais Empregos”; nº 643/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita estudos para a implantação do “Programa de Geração de Renda” para as senhoras na Zona Sul; nº 644/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita studos que possibilitem a implantação de cursos profissionalizantes  no Jardim Eldorado; nº 645/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita apoio financeiro à Associação de Ciclismo de Cordeirópolis; nº 646/2013, dos vereadores Fátima Marina Celin e Jonas Antonio Chaves, que solicita a retirada dos muros das piscinas do Centro Esportivo Educacional Paulo Freire; nº 647/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a mudança do atendimento do PREVCIDADE para a região central, bem como novos equipamentos, mais funcionários, capacitação e ampliação dos serviços; nº 648/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que solicita a melhoria salarial para os agentes comunitários de saúde e de combate à dengue. Foi apresentado o seguinte requerimento verbal: do vereador Alceu Guimarães, que requer o envio do projeto da cesta básica do funcionalismo público. O vereador Rosivaldo Antonio Pina reforçou o pedido do vereador Alceu. O vereador Jonas Chaves questionou o envio do projeto à Câmara Municipal. O vereador David Bertanha disse que é importante o aumento da cesta básica dos funcionários públicos. A vereadora Fátima entende que o aumento deve ser retroativo a 1º (primeiro) de novembro. Foi apresentada a seguinte indicação verbal: do Sr. Presidente, solicitando a viabilidade da criação de um REFIS - Programa de Recuperação Fiscal, com a finalidade de promover a regularização dos créditos tributários municipais de pessoas físicas ou jurídicas. Enquanto o Presidente ausentou-se da mesa, assumiu em seu lugar o vereador Odair Peruchi. Foram apresentadas as seguintes correspondências: Ofício nº 206/2013, que envia a Lei nº 2921, de 04.11.2103, a Lei Complementar nº 197, de 04.11.2013 e Lei Complementar nº 198, de 04.11.2013 para ciência, arquivamento e providências necessárias; Ofício nº 252/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 143/2013, da vereadora Fátima Marina Celin, enviando cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 266/2013-Gab, em resposta ao requerimento nº 142/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, enviando cópia do estudo realizado junto ao ARES-PCJ; Ofício nº 265/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 138/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, no qual envia cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 267/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 141/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, no qual envia cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 263/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 140/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, no qual envia cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 268/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 137/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, no qual envia cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 264/13-Gab, em resposta ao requerimento nº 136/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, no qual envia cópia dos esclarecimentos do SAAE; Ofício nº 214/2013 Comitês PCJ, em resposta ao requerimento nº 148/2013 sobre a “Garantia do Balanço Hídrico nas Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí nas Discussões da Renovação da Outorga do Sistema Cantareira”. O Sr. Presidente retornou à mesa, e foi realizada a verificação de presença. Foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 95, de 06 de novembro de 2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que altera a ementa e o art. 1º da Lei nº 2860, de 20 de dezembro de 2012; Projeto de Lei nº 96, de 07 de novembro de 2013, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no orçamento vigente, conforme especifica, em favor do Hospital e Maternidade de Cordeirópolis. Foi lido o requerimento do vereador Odair Peruchi, que requer a tramitação, em regime de urgência, do Projeto de Lei nº 96/2013. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos para a emissão dos pareceres pelas comissões. Reaberta a sessão, o presidente colocou o projeto em discussão, no qual o vereador Odair Peruchi esclareceu que se trata de uma ação judicial para pagamento de indenização. O vereador Sérgio questionou o motivo da indenização. O vereador Odair disse que o pagamento da indenização é para um paciente que se acidentou ao sair do hospital. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente fez a leitura do ofício nº 02/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 87/2013 para discussão e esclarecimentos. Leu também a solicitação da vereadora Fátima Celin para retirada do Projeto de Lei nº 55/2013, devido aos pareceres jurídicos que consideram a iniciativa parcialmente legal. Na Ordem do Dia, estava prevista: Discussão adiada e votação do Projeto de Lei nº 91, de 14 de outubro de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza a transferência de recursos financeiros às autarquias municipais e dá outras providências. Leu-se o Ofício nº 109/13-Gab.pref/frf., que solicita a retirada do Projeto de Lei nº 91/2013. O vereador Sérgio Balthazar afirmou que falta avaliação da Prefeitura Municipal antes dos projetos serem enviados para a Câmara Municipal. Em votação simbólica, o ofício foi aceito por unanimidade. Realizada a verificação de presença, passou-se para a Discussão e votação do Projeto de Lei nº 93, de 24 de outubro de 2013, do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração no § 3º do art. 3º da Lei 2.913/2013, para ampliar o Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas e dá outras providências correlatas. Em discussão, o vereador Rosivaldo Pina acredita que o projeto irá ajudar as pessoas envolvidas com drogas. O vereador Odair informou que o projeto é uma adequação da legislação nacional onde amplia a participação de 12 para 16 os integrantes do conselho. Em aparte, o vereador Rosivaldo Pina lembrou que já existe uma lei, de sua autoria, sobre álcool e drogas. O vereador Sérgio Balthazar disse que objetivo do projeto é trabalhar com a política pública sobre drogas; disse que muitos conselhos municipais não são efetivos; falou sobre a importância do Conselho Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Realizada a verificação de presença, o Sr. Presidente comunicou que o Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município estão à disposição da população nas sessões e na Câmara Municipal. Em Explicação Pessoal, a vereadora Fátima Celin informou que o Ministério Público Federal entrou com um inquérito contra a ANEEL (Agência Nacional de Energia Elétrica), pois a resolução nº 414 não pode obrigar a municipalização da energia elétrica; disse que falou na CESP (Companhia Energética de São Paulo), com o Sr. Renato Castro, e este informou que há possibilidade da prorrogação da obrigatoriedade da municipalização da energia elétrica; alertou que há um projeto no Senado, do ex-senador Eduardo Azeredo, que precariza as relações trabalhistas; lembrou do projeto nº 4330 que trata da terceirização dos serviços; falou sobre o Programa Nacional de Controle da Dengue: amparo legal à execução das ações de campo - imóveis fechados, abandonados ou com acesso não permitido pelo morador; sugeriu ao Executivo a elaboração de um decreto permitindo a entrada nos imóveis pelos agentes no combate à dengue; falou sobre a importância do combate à dengue. Em aparte, o vereador Sérgio Balthazar questionou as ações preventivas à dengue. A vereadora Fátima informou que a Secretaria da Saúde, a Vigilância Epidemiológica, os Postos de Saúde, os agentes de saúde e de combate a endemias têm uma ação permanente no município, mas o programa nacional de combate à dengue pede que as outras secretarias do município apóiem a Secretaria da Saúde, pois o combate é de responsabilidade de todos; reforçou que é importante ações preventivas no município, principalmente nos bairros onde não tem água encanada, economizando-se, assim, com os gastos com a saúde e tempo no atendimento. O Sr. Presidente esclareceu que está encerrado o prazo para apresentação de emendas ao Projeto de Lei nº 85/2013, que trata do orçamento do município de Cordeirópolis para 2014; informou que, de acordo as disposições do Regimento Interno, a Comissão de Finanças e Orçamento, composta pelos vereadores Alceu Guimarães, Rosivaldo Pina e Sérgio Balthazar, tem o prazo até o dia 21 (vinte e um) de novembro para emissão do parecer sobre a emenda nº 1 ao Projeto nº 85/2013. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno.
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